
 

Lot  Description Hammer 

1 A Pair Of 19th Century Canton Plates, together with an Imari dish and two ginger 
jars 

48 

2 A 19th Century Prattware Pot Lid Alexandra Palace, together with another 
Wouvermann Pinx, another the Village Wedding and another 

30 

3 A 19th Century Prattware Pot Lid, Seashells, together with three other similar 
Prattware Pot Lids all within frames 

30 

4 A 19th Century Prattware Pot Lid, The Snowdrift, together with five other similar 
19th Century Prattware Pot Lids 

35 

5 A 19th Century Prattware Pot Lid, The Late Prince Consort, together with four 
other similar Prattware Pot Lids and bases 

30 

6 A 19th Century Prattware Pot Lid And Base, Philadelphia Exhibition, together with 
four other similar pot lids with bases 

60 

7 A 19th Century Prattware Pot Lid, Royal Harbour Ramsgate, together with four 
other similar pot lids with bases 

50 

8 A 19th Century Prattware Pot Lid And Base, The Village Wedding, together with 
three other similar pot lids with bases 

30 

9 A 19th Century Prattware Pot Lid, Highlife, together with three other pot lids with 
bases and two rectangular pot lids 

60 

11  A Vienna Porcelain Cabinet Plate, Hand painted With A Courting Couple and 
signed A Heer, within a cobalt blue and gilded border, 24cm diameter 

32 

12  A Minton Porcelain Cabinet Plate, Hand Painted With Fish and signed A H Wright, 
22cm diameter, together with a Royal Crown Derby cabinet plate and a pair of 
fruit decorated cabinet plates 

35 

13  A Royal Worcester Blush Ivory Covered Vase, hand painted with summer flowers, 
13cm tall, together with a Crown Derby covered chocolate cup and a pair of 
Vienna porcelain cups and saucers 

110 

14  A Pair Of Staffordshire Models Of Spaniels, together with a similar smaller pair 
and five cow creamers 

20 

15  A Naples Porcelain Model Of A Hussar, together with a Lladro group of two nuns 
and various other ceramics 

48 

16  A Meissen Porcelain Figure Decorated In Polychrome Enamels, highlighted with 
gilt, 10cms tall, a pair of small continental porcelain figures and two Royal 
Worcester candle snuffers 

55 

17  A Collection Of Staffordshire Models Of Houses 55 

18  A Collection Of Staffordshire Figures 35 

19  A Group Of Three Sunderland Lustre Jugs, together with various other ceramics 28 

21  Three Lladro Figures of Chinese Ladies, together with a Royal Doulton figure 
"The Lobster Man" HN 2317 

70 

23  A Collection Of Royal Worcester Evesham Pattern Dinnerware, together with a 
Crown Staffordshire coffee service and a Mintons tea service 

25 

24  A Collection Of Cut Glassware By Webb Together With A small collection of 
glassware to include a decanter 

48 
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25  A Masons Hexagonal Vase Together With Various Masons Dinnerware and other 
items of ceramics 

48 

26  A Chinese Porcelain Vase, Together With A Continental Oviform Vase 35 

27  A Pair Of Blush Ivory Jug Vases, Together With Two Moorcroft style vases and 
two Austrian plaques 

45 

28  A Collection Of Ceramics To Include A Mintons Bowl, A Radford Vase and other 
items 

28 

29  A Royal Worcester Candle Snuffer Modelled as an Owl in a Hood, together with 
another snuffer and a small collection of ceramics 

48 

32  A Children's Tea Set Decorated in the Willow Pattern, together with a pen tray 
mounted with simulated golf balls 

28 

34  A Kutani Bottleneck Vase, together with an Imari Bowl and various other related 
items 

40 

35  A German Porcelain Group together with various Chinese Porcelain Figures 270 

36  Emile Galle, A Glass Vase decorated with Flowers upon Opaque Ground, signed, 
31.5 cms tall 

380 

37  A Goebels Glass Vase by Gustav Klimt with stylised decoration, 32 cms tall 70 

38  A Moorcroft Black Ryden Vase designed by Anita Harris, 14 cms diameter 35 

39  A Royal Doulton Figurine, Daydreams HN Number 1731, together with another 
similar, two Goebels figures, a Rosenthal Versace plate and a Wedgwood Jasper 
Ware covered box 

45 

41  A Royal Worcester Pedestal Bowl Decorated By Horace Price with apples, grapes 
and blackberries and highlighted with gilt, 8 cms tall 

130 

42  A Pair of Late 19th Century Cut Glass Lustres together with a similar smaller pair 
and a single glass lustre 

60 

43  A Cut Glass Claret Jug, various Decanters and a set of four Wine Glasses 30 

44  A Canton Large Dish together with a small Canton bowl and two celadon bowls 250 

45  A Copeland and Garrett Dessert Service together with various other ceramics 32 

46  A 17th Century Delft Polychrome Decorated Dish, 30 cms diameter, together with 
another similar, 30 cms diameter 

85 

48  A Pair of 19th Century Canton Plates together with five similar small dishes 32 

49  A Vienna Porcelain Tea Service decorated with reserves after Kaufmann 280 

50  An Orient And Flume Iridescent Floral Glass Paperweight, together with 
Collection of Various Paperweights to include Millefiori and others 

70 

51  A Collection of Mdina Glass Ware 60 

53  A Tuscan Porcelain Tea Service decorated with Butterflies amongst Foliage 
together with a collection of other ceramics 

48 

60  19th Century English School, Portrait Of A Gentleman In Period Dress, oil on 
canvas, 76cm by 62cm 

65 

61  A 17th Century Coloured Map Of Surrey By John Speed Dated 1610, 43cm by 
53cm 

210 

63  Padraig MacMiadhachain 1929 Onwards, Ireland, Deep Cove Autumn Colours, oil 
on board, signed and dated 1982, 15cm by 20cm 

190 
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64  David Fulton 1848-1930 Scotland, Titled Golden Summer with children fishing 
beside a river within a gilt frame, signed, oil on canvas 60cm by 40cm 

3,200 

67  After David Cox Rural Landscape Watercolour, together with another similar and 
four miniatures 

60 

68  An Early Coloured Map Of England And Wales 58cm by 48cm 30 

69  A Pair Of 19th Century Oval Coloured Prints York From The Ouse and Ripon 
Minster from the South-East, together with various other prints and a rectangular 
gilt framed wall mirror 

30 

70  Edward Julius Detmold, 1883-1957 England, A Desert Oasis Etching, Limited 
Edition 60/100 signed in pencil, together with another similar figures and camels 
within a desert landscape, signed in pencil, 16cm by 31cm and 17cm by 34cm 

50 

71  Katherine Cameron, 1874-1965 England, Two Bumble Bees Amongst Fairies 
etching, 14cm by 15cm 

70 

75  After Alken, A Set of Six Coloured Prints together with various other Pictures and 
Prints 

38 

76  After Calder, A Small Coloured Print together with various other Pictures and 
Prints 

30 

77  E Hunter, Study of a Sheepdog, oil on canvas, together with three watercolours 20 

78  A Regency Silkwork depicting a Figure within a Landscape, together with a pair of 
19th Century oils on canvas Highland Scenes 

55 

82  A Set of Three Pictures, Admiral Warrant Officer and Master and Commander 
together with four other pictures 

55 

83  W. Sands 'In the West Country' and 'A Dorset Cottage' a pair of watercolours, 
signed, 23 x 15 cms together with a coloured map of Surrey 

30 

86  William Senior, Scottish Street Scene With Study Of A House And Post Box, oil 
on board, signed, 39cm by 50cm (Artists resale rights) 

75 

87  Sylvia Allen, 1951 Onwards, By Loch Doon, Gouache, signed, 24cm by 26cm 50 

88  David Koster Mallard, Limited Edition 11/50, together with various other pictures 
and prints 

20 

92  Ralph Idris Steadman 1936 Onwards, I Am Having A Ball Lithograph, limited 
edition 23/200 signed in pencil, 43cm by 58cm 

45 

95  One Volume A Historical View Of The English Government By John Millar, dated 
1787, together with five French leather bound volumes 

10 

97  A Victorian Full Gold Sovereign Dated 1887 Within Gold Pendant Mount 210 

98  A 9ct. Gold Linked Bracelet 57.5g 580 

99  A 9ct. Gold Charm Bracelet Of Curb Link Form Set Many Charms, 24.9g 220 

100  A 9ct. Gold Wedding Band 3.7g, together with a rolled gold curb link bracelet with 
padlock clasp, two silver bracelets and a silver necklace 

60 

101  An 18ct. Gold Cased Half Hunter Fob Watch 320 

102  A 9ct. Gold Cased Ladies Wrist Watch By Uno, with 9ct. gold strap, together with 
another similar gold cased ladies wrist watch 

130 

104  A Silver Bangle Together With A Small Coin Collection and two plated spoons 32 

105  A Pair of Sheffield Silver Sugar Tongs, together with a small collection of silver 
plate and three cased lighters 

28 
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106  A 20th Century Birmingham Silver Coffee Pot With Shaped Ebonized Handle, 
23cm tall, 13oz 

110 

107  A Pair Of Silver Plated Three Branch Candelabrum, together with other items of 
silver plate 

42 

108  A Collection Of Costume And Other Jewellery, to include bead necklaces, 
brooches, earrings and other items 

40 

109  An Omega 9ct. Gold Cased Ladies Wrist Watch With 9ct. Gold Strap, 33.6g 
excluding movement 

300 

110  An Unmarked Yellow And White Metal Brooch Of Scroll Form, set with small 
diamonds 

180 

112  A Yellow Metal Brooch Of Oval Form Set With A Large Carnelian, a cabochon 
opal and two bands of pearls, 3.55 cm 

230 

113  A Large Collection of Ladies and Gentleman's Wristwatches 28 

114  A Longines 9ct. Gold Gentleman's Wrist Watch With Leather Strap 180 

115  A 9ct. Gold Linked Bracelet 16.8g 240 

116  A 9ct. Gold Linked Bracelet, Together With A 9ct. Gold Neck Chain 7.8g, together 
with an 18ct. gold neck chain 6g 

200 

117  A Yellow Metal Dress Ring Set Large Oval Stone, together with a pearl set stick 
pin and a pair of half hoop earrings 

85 

118  An 18ct. Gold Band Ring, Together With A Set Of Three 18ct. Gold Dress Studs 
7.3g 

130 

119  A Victorian Silver Table Fork, Together With A Silver Backed Brush, two coin set 
dishes and three silver spoons 

45 

120  A Pair Of Continental White Metal Models In The Form Of Miniature Chairs, 
together with another similar chair and a model of a slay 

38 

121  An 18ct. Gold Diamond And Sapphire Suite Of Jewellery, comprising a ring with 
oval sapphire, surrounded by baguette and brilliant cut diamonds within a pierced 
setting, a matching pendant with chain and a pair of matching sapphire and 
diamond cluster drop ear studs 

500 

122  A Collection Of Silver Jewellery, To Include Bracelets, Bangles and various other 
jewellery to include a Rotary ladies wrist watch and a paste set three stone ring 

38 

125  A Jaeger Le Coultre 9ct. Gold Cased Gentleman's Wrist Watch 520 

126  A 9ct. Gold Cased Half Hunter Pocket Watch, the enamel dial with Roman 
numerals and subsidiary seconds dial and inscribed Waltham USA, 34g excluding 
movement 

320 

127  A 10ct. Gold Gate Linked Bracelet 20.2g 210 

128  A Blita 18ct. Gold Cased Gentleman's Wrist Watch with subsidiary seconds dial 230 

129  Two 22ct. Gold Wedding Bands, 9.8g 220 

130  Two 18ct. Gold Signet Rings, 11.1g 200 

131  A 9ct. Gold Signet Ring, Together With A 9ct. Gold Watch Chain, 8.6g 100 

132  An 18ct. gold Solitaire Diamond Ring, Together With A 9ct. Gold Cabochon Opal 
Set Ring 

120 

134  An 18ct. Gold Ruby And Diamond Ring Of Heart Form 170 
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135  A Sterling Silver Cigarette Case With Engine Turned Decoration, together with a 
silver vesta case and a silver match case, 9oz 

80 

136  An Oval Cameo Brooch Together With Four Watches various chains and a 
cigarette case 

20 

137  A Collection of Costume Jewellery to include necklaces, brooches and other items 20 

141  A Collection of Costume Jewellery to include bead necklaces and other items 28 

142  A Chinese White Metal Trophy Cup decorated in relief with a Serpent amongst 
Foliage, the column in the form of snooker cues with balls marked TC, 18.5 cms 
tall, 10 ozs. 

420 

143  An Art Deco Silver Teapot with Shaped Handle, Sheffield 1934, 21 ozs. all in 190 

144  A George V Silver Teapot Birmingham 1919, together with a similar jug London 
1915, 17 ozs. 

130 

145  A George III Silver Waiter with Engraved Crest London 1799, 12 cms diameter 38 

146  A Birmingham Silver Small Cream Jug, together with a London silver pepper mill 
and a silver plated pepper mill 

45 

147  An Art Deco Scottish Silver Three Piece Tea Service comprising Teapot, Cream 
Jug and Two Handled Sucrier, Edinburgh 1936, 37 ozs. 

320 

148  An Indian White Metal Large Bowl decorated in relief with Figures amongst 
Foliage, 23 cms diameter, 22 ozs. 

190 

149  An Indian White Metal Bowl decorated with Figures amongst Foliage, 18 cms 
diameter, 10 ozs. 

80 

150  A Birmingham Silver and Cut Glass Ink Stand 42 

151  A Pair of London Silver Trophy Cups Golfing Related with Ebonised Socles, 26 
cms tall 

150 

152  A Pair of Birmingham Silver Two Handled Trophy Cups with Ebonised Socles 
together with another similar Birmingham Silver Two Handled Trophy Cup and a 
Birmingham Silver Napkin Ring, 15 ozs. 

130 

153  A Good Quality Silver Plated and Cut Glass Biscuit Barrel with swing handle 210 

154  A Silver Plated Bacon Cover together with a collection of other silver plated items 60 

155  A Silver Plated Canteen of Cutler housed within a Mahogany Brass Mounted Box 
together with another similar oak canteen of cutlery 

110 

157  A Pair of London Silver Salts together with two silver mustards, various spoons 
and a coin inset dish 

100 

158  An 18ct Gold Plated Ladies Wrist Watch together with two other gold cased ladies 
wrist watches, two silver napkin rings, two pairs of plated sugar tongs and two 
ladies wrist watches 

220 

159  A 10ct White Gold Sapphire and Diamond Ring set with a square sapphire with 
diamond shoulders 

110 

161  An 18ct Gold Solitaire Diamond Ring claw set approximately 0.80 ct. 380 

162  A 9ct Gold Diamond Set Ring set with five diamonds 100 

163  A 9ct Gold Sapphire and Diamond Ring set with three sapphires and two rows of 
diamonds 

100 

164  A 9ct Gold Solitaire Diamond Ring claw set approximately 0.75 ct 380 
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167  An 18ct Gold Solitaire Diamond Ring approximately 0.75 ct 320 

168  An 18ct Gold Solitaire Diamond Ring claw set approximately 0.65 ct 340 

170  An 18ct Gold Solitaire Diamond Ring approximately 0.75 ct 320 

171  A 9ct Gold Cocktail ring set with three sapphires and two bands of diamonds 120 

172  A 9ct Gold Cocktail ring set a central row of baguette sapphires and two rows of 
diamonds 

100 

173  A 9ct White Gold Sapphire Set Crossover Band Ring 100 

175  A 9ct Gold Signet Ring set with a blue cabochon stone flanked by diamonds 95 

180  A Queen Elizabeth Commemorative Miniature Gold Five Pound Coin together 
with another similar 

48 

181  A Yellow Metal Linked Watch Strap, 30 gms. 550 

182  A 9ct Gold Diamond Set Pendant of relief form, 5.8 gms 55 

183  A 9ct Gold Curb Link Watch Chain and a 9ct Gold Masonic Pendant, 20.9 gms 220 

184  A Set of Twelve Silver Commemorative Coins relating to the USA, together with 
three commemorative dollar and one half dollar coin 

90 

185  A Yellow Metal Albert Watch Chain together with a 9ct gold linked Neck Chain, 20 
gms. 

180 

186  A Silver Curb Link Albert Watch Chain 38 

187  An Omega Speedmaster Automatic Stainless Steel and Gold Gentleman's Wrist 
Watch with original box and papers 

1,000 

188  An Omega Speedmaster Automatic with Date Aperture and three separate dials, 
bi-metal with box and papers 

980 

189  An Omega Constellation Automatic Chronometer 18ct Gold Gentleman's Wrist 
Watch with 18ct Gold Strap with Omega Box 

2,400 

190  An Omega De Ville Automatic 18ct White Gold Cased Wrist Watch with diamond 
markers 

1,200 

191  An Omega Seamaster Automatic 9ct Gold Cased Gentleman's Wrist Watch with 
original 9ct Gold Strap, day, date, with original box 

1,050 

192  An Omega Constellation Chronometer Automatic Bi-Metal Gentleman's Wrist 
Watch with original box and papers 

620 

193  An Omega Constellation Automatic Chronometer Quadra Bi-Metal Gentleman's 
Wrist Watch 

600 

194  An Omega Seamaster Automatic Calendar 18ct Gold Cased Gentleman's Wrist 
Watch 

580 

195  An Omega Seamaster Automatic Stainless Steel Cased Gentleman's Wrist Watch 200 

196  An Omega Constellation Chronometer Automatic Stainless Steel Cased 
Gentleman's Wrist Watch with leather strap 

360 

197  An Omega Seamaster Automatic Stainless Steel Cased Gentleman's Wrist Watch 
with Leather Strap 

440 

198  A Rolex Oyster Perpetual Date Superlative Chronometer Stainless Steel Cased 
Gentleman's Wrist Watch 

1,200 
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200  Yema Club Stainless Steel Cased Gentleman's Wrist Watch together with a 
Sekonda Gentleman's Wrist Watch, an Ancre Gentleman's Wrist Watch and a 
Rotary Wrist Watch 

80 

201  A 9ct Gold Cased Pocket Watch, the enamel dial with Roman numerals and 
subsidiary seconds dial 

250 

202  A 9ct Gold Cased Fob Watch, the enamel dial with Roman numerals 75 

203  A Gold Plated Pocket Watch by Elgin together with a Gold Plated Full Hunter 
Pocket Watch 

100 

204  A Gold Plated Full Hunter Pocket Watch by Waltham together with another similar 
gold plated pocket watch and a Masonic related gold plated pocket watch 

170 

205  A 935 Silver Pocket Watch together with four other similar pocket watches 170 

206  A 9ct. Gold Curb Link Albert Watch Chain with Seal Fob and natural gold Nugget, 
66.2 gms. 

850 

207  A 9ct. Gold Signet Ring with Solitaire Diamond, together with a pair of 9ct. Gold 
Cufflinks and a 9ct. Gold Crucifix, 15.4 gms. 

140 

208  A 9ct. Gold Curb Link Watch Chain, 90.2 gms. 980 

210  A Birmingham Silver Bowl, Together With A London Silver Trophy Cup, 13oz 110 

211  A Horse's Hoof Inkwell With Silver Plated Mounts, together with two sets of 
dessert knives and forks 

25 

212  A Large Silver Plated Two Handled Tray, together with another similar and a 
collection of sliver plated items 

65 

213  An 18ct. Gold Sapphire And Diamond Cluster Ring, with a central diamond 
surrounded by sapphires, claw set 

50 

217  An 18ct. White Gold Solitaire Diamond Ring Claw Set, approximately 1.04ct 1,500 

222  An Edwardian Silver String Box Embossed With Bows And Swags, Birmingham 
1910 

100 

232  A Set Of Four Silver Plated Large Bottle Coasters with foliate shaped borders, 
21cm diameter 

130 

233  A Silver Plated Bottle Coaster Carriage Mounted With Putti, 50cm long 130 

237  A Yellow Gold Amethyst And Diamond Set Ring with three oval amethyst 
interspaced with diamonds within a pierced setting 

65 

238  An 18ct. Gold Opal and Diamond Cluster Ring with a large oval cabochon opal 
above a diamond set tiered shoulder 16.8g 

300 

239  An 18ct. Gold Ring In The Form Of A Dolphin with emerald eyes and a single 
diamond to the tail, 10.7g 

210 

242  A Good Quality Silver Plated Five Branch Candelabrum with scroll arms and 
shaped base, 49cm tall 

100 

243  A Silver Plated Large Bottle Coaster of pierced form, with turned wooden base, 
21cm diameter 

20 

248  A Chinese Large Pewter Tea Caddy Together With A Small Collection of other 
metal wares 

20 

249  An Icon Decorated With Madonna And Child And With Gilded Border, together 
with a collection of other similar icons and a pair of plaster busts. 

35 
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251  A Pair Of George V Royal Engineers Dress Swords, each with a pierced guard 
and leather sheaths 

160 

252  A Pair Of 19th Century Chinese Silkwork Panels, each decorated with figures 
amongst foliage, 21.5cm by 14cm 

50 

253  A Pair of Composition Sculptures of birds Upon rectangular Bases, Signed, 50cm 
long 

42 

254  An Arts And Crafts Copper Dish, Together With A Paper Clip in the form of a 
ducks head and another copper dish 

90 

255  A Pair Of Glass Oil Lamps Together With A Collection Of Other Items 20 

256  One Bottle Borges 1970 Vintage Port 45 

257  A George III Mahogany Serpentine Knife Box Converted To Stationery 40 

258  A Theodolite By W F Stanley, London, In Travelling Box, together with two folding 
tripods 

40 

259  A Hornby Dublo OO Gauge Electric Train Set Duchess of Atholl, together with 
accessorise and track to include a station, level crossing and a turntable 

42 

260  A Group Of Three Wool Work Embroideries 10 

261  A William IV Brass Inlaid Work Box, The Carved Hinged Cover Enclosing a fitted 
interior, raised upon low turned feet 

130 

263  A Dinky Toys Maximum Security Vehicle together with a collection of other similar 
model cars, various Airfix style models, various lead figures and models of 
Yesteryear by Corgi 

10 

264  A WWII Period Japanese Officers Katana Sword, of standard form with 70cm 
slightly curved blade, the tang stamped with characters, complete in steel 
scabbard with bass mounts 

650 

265  A Collection of Military Cloth Badges 12 

266  An Austrian Cold Painted Model of a Bulldog, together with a patinated model of a 
recumbent lion, a silver plated model of a dog and a similar pig 

70 

267  An Indian Brass Bowl, together with similar smaller bowls, a small collection of 
Chinese figures and a mauchline ware box 

42 

269  A Carved Wooden Bottle Stop Modelled as a Man With a Hat, together with a 
collection of other bottle stops 

20 

270  A French Brass and Glass Jewellery Box, with swing mirror above a rectangular 
covered box raised app on scroll feet, 30cm high 

95 

272  A Cast Iron Doorstop of shaped Scroll Design, together with another similar 
turned wooden doorstop and a doorstop mounted with a hoof 

90 

273  A Doll's House with accessories to include Furniture 85 

274  A Wrought Iron Ship's Anchor, together with another similar, 80 cms and 64 cms 
long 

48 

275  A Berlin Tapestry within Rosewood Frame, 58 x 46 cms 22 

276  A 20th Century Hardwood Collectors' Cabinet with two panelled doors enclosing 
seven drawers raised upon outswept legs, 53 cms wide, 29 cms deep, 46 cms tall 

55 

277  A Late 19th Century Mahogany Shell Inlaid Small Corner Cabinet together with a 
Circular Moulded Tray and a Mahogany Candle Box 

130 
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278  A Miniature Queen Anne Style Armchair with Shell Carved Cabriole Legs and Pad 
Feet together with a Shield Shaped Swing Frame Toilet Mirror 

40 

280  A Pair of Palmer Cord Aero Wheels and Tyres, possibly off a Vickers Vimy First 
World War Bomber, 90 x 20 cms 

300 

281  An Atco Ride On Lawnmower with Villiers Petrol Engine, 96 cms wide 100 

282  A John Deere LT166 Ride On Lawnmower 480 

283  A Regency Brass Jardiniere together with two brass Table Lamps and a brass 
Fender 

45 

284  A Chinese Lacquered Incense Burner, gilt decorated with figures within 
landscapes and of hexagonal form, 35 cms long 

420 

285  A Chinese Bronze Censor in the form of a Fruit with hardwood stand 45 

286  A Chinese Garden Seat of Barrel Form together with a large Pewter Charger and 
a soapstone Table Lamp 

42 

288  A Victorian Mahogany Wall Shelf together with a Mahogany Mirror, a rectangular 
Stool, a swing frame Toilet Mirror and a Travelling Case 

60 

289  A Brass Lamp Standard together with a patinated metal Jardiniere and a shield 
shaped Wall Mirror 

50 

290  A Collection of Early Copper Ware to include a Kettle and various other metal 
ware to include a pair of brass candlesticks and a saucepan 

65 

294  A Chinese Cloisonne Vase together with a 19th Century Indian Patinated Ewer 20 

295  A Chinese Carved Figure in the form of Guanyin together with a small bone model 
of a Camel and a bronzed Padlock 

20 

296  A 19th Century Riding Crop with Gilded Handle together with a red duster Ensign 
and a Spanish Doll 

40 

302  A Pre-1894 Advertising Fan for Gosnells Cherry Blossom Famura Soap, Sublime 
Toothpaste and Society Eau de Cologne with Bamboo Sticks, 22 cms long 

110 

305  A Persian Jambiya, Together With A Kukri Knife And A Truncheon 30 

312  A Pair Of Persian Octagonal Boxes Together With A Collection Of Other Items 60 

314  A Chinese Tang Style Model Of A Horse, together with other related items 90 

316  An 18th/19th Century Middle Eastern Bazu-Band with engraved decoration, 30cm 
long, together with another similar, 31cm long 

40 

317  A Bells Scotch Whiskey Decanter In The Form Of A Commemorative Bell, 
together with four other similar decanters 

20 

318  An Indian White Metal Picture Together With A Persian Brass Circular Dish, a 
Pair Of Halina Cased Binoculars, a Kodak Camera and two cased spirit cups 

10 

321  A Victorian Black Slate Mantle Clock With Two Train Movement 48 

322  An Ebonized Small Bracket Clock The Dial With Arabic Numerals, the movement 
with lever escapement and carrying handle, 17cm tall 

500 

323  A Brass Cased Carriage Clock together with a Japanese Model of Buddha with 
hardwood stand 

40 

325  A 19th Century Mahogany Wheel Barometer Thermometer by Bellatti, Grantham 
with Ivory Vernier, 104 cms high 

55 
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326  A French Brass Cased Carriage Clock The Enamel Dial with Roman numerals 
with lever escapement and carrying handle 

55 

327  A Victorian Marble Mantle Clock Of Architectural Form 35 

331  A Bokhara Woollen Carpet with an all over design within multiple borders, 300 x 
205 cms 

30 

332  A North West Persian Woollen Carpet with an all over design upon a red and 
terracotta and blue ground within multiple borders, 413 x 280 cms 

340 

333  A Soumak Woollen Carpet with an all over design upon a red, blue and cream 
ground within multiple borders, 400 x 270 cms 

800 

335  A Bokhara Large Woollen Carpet with four rows of guls within multiple borders, 
300 x 230 cms 

230 

337  A North West Persian Woollen Rug with a central medallion within an all over 
design upon a red, blue and cream ground within multiple borders, 200 x 136 cms 

65 

341  A Late 19th Early 20th Century Moorish Octagonal Side Table, together with two 
other similar Moorish tables 

110 

342  A 19th Century French Rectangular Wall Mirror, 86cm by 97cm 120 

345  A Blonde Oak Large Refectory Style Dining Table, the plank top above a plain 
frieze, raised upon five turned tapering legs with central stretcher, 305cm by 
97cm, height 77cm, bearing label Beresford & Hicks, London 

800 

348  A Victorian Low Seat Chair With A Button Upholstered Back above a stuffover 
seat, raised upon carved cabriole legs, together with a prideaux chair and a cane 
seat chair 

35 

351  A George III Lacquered Bow Fronted Hanging Corner Cabinet, painted with 
figures within an interior, 58cm wide, 92cm high 

210 

352  A 19th Century Mahogany Straight Front Chest of two short and three long 
graduated drawers with circular brass handles, raised upon outswept legs, 91cm 
wide, 45cm deep, 92cm high 

65 

353  An 18th Century Oak Clerks Desk With A Hinged Top, raised upon turned legs 
with stretchers 

150 

355  A Victorian Mahogany Centre Table, together with a 19th Century mahogany 
Pembroke table 

20 

356  A 19th Century Mahogany Bow Fronted Chest, the reeded top above two short 
and three long graduated drawers with circular brass handles, raised upon 
bracket feet, 106cm wide, 56cm deep, 101cm high 

180 

357  A William IV Coromandel side Table, the circular top above an octagonal tapering 
centre column and tripartite base with scroll feet, 46cm diameter, 76cm high 

550 

358  A 19th Century Side Table, The Circular Variegated Marble Top above a turned 
centre column with scroll feet, 46cm diameter, 60cm high 

220 

359  A Victorian Rosewood Side Table, together with a nest of two occasional tables, a 
side table and two stools 

55 

360  An Early 20th Century Burr Maple Bedroom Suite, comprising an oval dressing 
table, a matching four drawer bow fronted chest, a bedside cabinet, stool and a 
triple dressing table mirror 

110 

361  A Walnut Miniature Sofa Table With Two Frieze Drawers and twin end lyre 
supports, together with a mahogany bow fronted side cabinet 

42 
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362  An Early 19th Century Mahogany Drop Flap Dining Table, with ring turned 
tapering legs, brass caps and casters, 144cm by 107cm 

25 

363  A Victorian Pine Side Table With A Frieze Drawer, raised upon shaped supports, 
together with two square occasional tables 

38 

364  A Victorian Mahogany Spoonback Drawing Room Armchair, the button 
upholstered back above a stuff over seat with scroll arms, raised upon carved 
cabriole legs with scroll feet 

50 

365  A 19th Century Drawing Room Chair With A Button Upholstered Back above a 
stuff over seat, raised upon turned tapering legs, together with another similar 
Victorian chair 

50 

366  A Victorian Walnut Three Piece Drawing Room Suite, comprising sofa with two 
matching armchairs, all with partly upholstered and pierced splat backs with stuff 
over seats with carved scroll arms, raised upon cabriole legs 

150 

367  A Late Victorian Walnut Sofa With A Spindle Back above a stuff over seat, raised 
upon turned legs, together with an upholstered window seat 

80 

368  A George II Walnut Chest On Stand, the moulded top above two short and three 
long graduated drawers with brass handles, escutcheons and herringbone inlay, 
raised upon cabriole legs with pad feet, 98cm wide, 56cm deep, 161cm high 

980 

369  An Early 20th Century Queen Anne Walnut Style Bow Fronted Chest Of Four 
Drawers with brass drop handles, raised upon shell carved cabriole legs with pad 
feet, 63cm wide, 50cm deep, 80cm high 

45 

370  An Early 20th Century Queen Anne Style Walnut Serpentine Side Table, the 
moulded top above two drawers with brass drop handles, raised upon shell 
carved cabriole legs with pad feet, 61cm wide, 43cm deep, 71cm high 

120 

371  An Early 20th Century Mahogany Rectangular Card Table in the Chippendale 
style, the hinge top above a plain frieze, raised upon square legs with pierced 
corner brackets 

28 

372  A Victorian Walnut Side Table The Tooled Leather Top With Low Gallery, above 
two frieze drawers with knob handles, raised upon twin end fluted legs with turned 
stretcher, raised upon out swept legs with scroll feet, 107cm wide, 56cm deep, 
71cm high 

200 

373  A Bentwood Hat And Coat Stand Together With A 20th Century Mahogany Lamp 
Standard 

140 

374  A Victorian Burr Walnut Card Table The Shaped Hinged Top above a line inlaid 
frieze, raised upon twin end turned tapering legs with similar stretcher and out 
swept legs 

240 

375  A Regency Mahogany Breakfast Table With A Ring Turned Centre Column, 
raised upon reeded out swept legs with brass paw caps and casters, 132cm by 
104cm 

32 

376  An Early 20th Century Mahogany Office Armchair with brass buttoned red leather 
back and seat, raised upon turned tapering reeded legs 

60 

378  A Victorian Walnut Drawing Room Chair, with a button upholstered back above an 
over stuffed seat, raised upon cabriole legs with scroll feet, together with a pair of 
Edwardian marquetry inlaid side chairs 

55 

379  A Victorian Mahogany Centre Table The Circular Moulded Top above a turned 
centre column with tripartite legs and scroll feet, 120cm diameter, together with a 
similar coffee table 

50 
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380  A 19th Century Mahogany Glazed Standing Corner Cabinet, with four doors 
enclosing shelves, raised upon low supports, 111cm wide, 56cm deep, 183cm 
high 

35 

381  A Set Of Nine Victorian Mahogany Balloon Back Dining Chairs, each with a 
pierced rail back above stuff over seat, raised upon turned tapering legs 

320 

383  A 19th Century Oak Two Tier Occasional Table, together with a French bedside 
table 

42 

385  A French Marquetry Inlaid and Gilt Metal Mounted Centre Table, the shaped top 
above a frieze drawer, raised upon cabriole legs, 102cm by 67cm, 77cm high 

160 

387  A Beige Leather Style Armchair With Square Tapering Legs 32 

388  A Queen Anne Style Upholstered Wingback Armchair, with shell carved cabriole 
legs and pad feet 

160 

389  An Edwardian Mahogany And Marquetry Inlaid Display Cabinet, the shaped top 
above an astragal glazed door enclosing shelves, the lower bow fronted section 
with inlaid door, raised upon square tapering legs, 66cm wide, 40cm deep, 185cm 
high 

75 

390  A 19th Century Chippendale Style Walnut Dressing Mirror with shaped cresting, 
152cm high, 56cm wide 

620 

391  A 19th Century Oak Standing Corner Cabinet, the moulded top above four panel 
doors enclosing shelves, raised upon a plinth, 93cm wide, 205cm high 

48 

392  A Pair of Square Weathered Planters, 39cm square 28 

393  A Victorian Mahogany Buffet with a Low Galleried Back raised upon turned 
supports with brass caps and castors, 107 cms wide, 47 cms deep, 116 cms high 

95 

395  A 19th Century Mahogany Twin Pedestal Desk, the moulded top above nine 
drawers with brass handles, raised upon plinth bases, 123 cms wide, 60 cms 
deep, 76 cms high 

45 

396  A 19th Century Oak Chest of Four Long Drawers with Brass Drop Handles, raised 
upon bracket feet, 100 cms wide, 48 cms deep, 98 cms high 

60 

397  A Late 19th Early 20th Century Mahogany Cheval Mirror of Shaped Form with 
square tapering supports and outswept legs, 169 cms tall 

180 

398  A Pair of Late 19th Early 20th Century Carved Wooden Candle Stands in the 18th 
Century Style, each with a shaped column raised upon tri-form bases with scroll 
feet, 128 cms tall 

75 

399  An Edwardian Rectangular Centre Table with Shaped Legs and Spindle 
Stretcher, together with a mahogany lamp table and an adjustable lamp standard 

38 

400  A 20th Century Mahogany Serpentine Chest, the moulded top above a brushing 
slide and four long drawers with brass handles, raised upon bracket feet, 71 cms 
wide, 50 cms deep, 80 cms high 

90 

401  An Oak Globe Wernicke Sectional Bookcase of Four Glazed Sections, 87 cms 
wide, 26 cms deep, 133 cms high 

230 

402  A French Serpentine Chest of Six Drawers with Brass Handles, raised upon gilt 
metal mounted cabriole legs, 46 cms wide, 36 cms deep, 112 cms high 

100 

403  An Early 20th Century Oak Refectory Style Dining Table, the plank top above twin 
end supports with stretcher, 183 x 74 cms 

95 

404  An Oriental Carved Hardwood Trunk together with a pair of Edwardian Mahogany 
Side Chairs and a Chippendale Style Side Chair 

30 
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405  A Pine Collectors' Chest of Fifteen Drawers with Brass Knob Handles, 86 cms 
wide, 35 cms deep, 103 cms high 

75 

406  An Edwardian Mahogany Circular Occasional Table together with a 19th Century 
Pedestal Table and two Side Chairs 

55 

407  An Early 19th Century Mahogany Dressing Table, the kidney shaped and inlaid 
hinged top enclosing a fitted interior with folding mirror, all raised upon square 
tapering legs, 97 cms wide, 52 cms deep, 73 cms high 

70 

408  A Pine Collectors' Chest of Twenty One Drawers with Knob Handles, 81 cms 
wide, 40 cms deep, 117 cms high 

110 

410  A 19th Century French Gilt Framed Wall Mirror with Bird Cresting together with 
another similar modern gilt framed wall mirror, 73 x 47 cms and 75 x 46 cms 

95 

411  A 19th Century Mahogany Nightstand together with a 20th Century Mahogany 
Bookcase and two Triple Folding Dressing Mirrors 

70 

412  A Pine Collectors' Cabinet with Sixteen Drawers and Brass Knob Handles raised 
upon a plinth, 82 cms wide, 14 cms deep, 71 cms high 

75 

413  A 19th Century Carved Wall Mirror with Eagle Cresting and Pierced Scroll Frame, 
132 x 75 cms 

95 

414  An Early Dog Cart together with another similar 140 

415  A 20th Century Green Oak Wake Table, the drop flap top above turned legs with 
stretchers, 220 x 150 cms 

200 

416  A Weathered Concrete Garden Seat of Shaped Form with three Dolphin 
Supports, 157 cms wide 

60 

417  A Pair of Weathered Concrete Jardiniere Stands of Square Form, 54 cms tall 30 

418  A Weathered Concrete Model in the Form of a Dog, 70 cms tall together with 
another similar model of a Cat, a Terracotta Chimney Pot and a Terracotta 
Rhubarb Forcer 

95 

419  A Painted Metal Plant Stand of Circular Form with Four Sections together with 
another similar Rectangular Plant Stand 

190 

420  A Wrought Iron Garden Stand with Fleur de Lis Cresting, 240 cms tall 65 

421  An Aluminium Garden Table and Chairs comprising a Circular Table with four 
Armchairs 

160 

422  A Coalbrookdale Style Painted Garden Jardiniere, 75 cms tall 95 

423  A Victorian Shaped Sofa with a Button Upholstered Back above a Stuff Over Seat 
raised upon turned legs together with a similar Armchair 

90 

424  A Victorian Walnut Drawing Room Armchair with a button upholstered back above 
a serpentine seat with carved scroll arms and cabriole legs with scroll feet 
together with another similar armchair 

55 

425  An Edwardian Mahogany Circular Two Tier Occasional Table together with a 
Jardiniere Stand, another two tier Occasional Table and a Towel Rail 

50 

426  A Mahogany Duet Piano Stool together with a Bookcase and various other items 
of furniture 

55 

427  A William IV Mahogany Pedestal Table together with a pair of Mahogany Shell 
Inlaid Wine Tables 

150 

428  An Oriental Carved Hardwood Trunk together with a similar Bureau 65 
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430  An Early 19th Century Mahogany Console Table, the reeded top above two frieze 
drawers with oval brass handles, raised upon ring turned tapering supports with 
brass caps and castors, 118 cms wide, 62 cms deep, 70 cms high 

30 

433  A 19th Century Mahogany Crossover Stool together with two 19th Century Side 
Chairs 

40 

434  A William IV Rosewood Card Table, the rectangular hinged top above a reeded 
bulbous column and tripartite base with turned feet 

180 

435  A George III Oak Coffer, the hinged top above a two carved panel front flanked by 
stiles, 122 cms wide, 50 cms deep, 62 cms high 

160 

436  A William IV Mahogany Library Armchair with a button upholstered back above an 
over stuffed seat with scroll arms raised upon turned legs 

42 

437  A William IV Rosewood Centre Table, the circular top above a tulip carved column 
and tripartite base with scroll feet, 127 cms diameter 

140 

438  A Chippendale Style Mahogany Wall Mirror with Fleur de Lis Cresting, 85 x 52 
cms 

42 

439  An Early 19th Century Mahogany Butler's Tray of Rectangular Galleried Form with 
Turned Folding Stand, 79 x 51 cms 

230 

440  An Arts and Crafts Triangular Form Chair with Inlaid Back together with a 
variegated marble Torchere 

85 

443  A Chinese Hardwood Display Cabinet with a Single Glazed Door above two 
Carved Doors, 91 cms wide, 45 cms deep, 184 cms high 

180 

444  A Set of Six Carved Oak Dining Chairs each with a scroll carved back above a 
stuff over seat raised upon square legs with stretchers 

55 

445  A Small Oak Coffer, the hinged top above a three panel front with Arcadian frieze 
flanked by stiles, 99 cms wide, 39 cms deep, 58 cms tall 

75 

446  A 19th Century Oak Chest of Two Short and Three Long Graduated Drawers with 
Brass Swan Neck Handles and Bracket Feet, 94 cms wide, 51 cms deep, 92 cms 
high 

55 

449  A Victorian Mahogany Twin Pedestal Desk, the moulded top above nine drawers 
with knob handles, raised upon plinth bases, 121cm wide, 60cm deep, 76cm high 

35 

450  An Early 19th Century Mahogany Card Table, the hinged top above a plain frieze, 
raised upon inlaid sabre legs 

35 

451  A 19th Century Mahogany Writing Desk, the moulded top above six drawers with 
brass handles, raised upon carved cabriole legs with ball and claw feet, 101cm 
wide, 50cm deep, 78cm high 

42 

452  A 19th Century Mahogany Bureau Bookcase, the moulded cornice above two 
astragal glazed doors enclosing shelves, the lower section with a fall front above 
three drawers with brass handles and escutcheons, raised upon bracket feet, 
84cm wide, 41cm deep, 196cm high 

30 

453  A Staddle Stone, 65cm tall 70 

454  A Dutch Marquetry Bombe Bookcase The Shaped Cornice above two glazed 
doors enclosing shelves, the lower section with three shaped drawers with brass 
handles and escutcheons, raised upon shaped feet, 202cm wide, 50cm deep, 
223cm high 

780 

456  An Early Patinated Bronze Bell Mounted Within An 18th Century Oak Stand, the 
outswept legs with carved paw feet. The Bell 28cm diameter, the stand 60cm 
wide, 88cm high 

230 
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457  An Oak Side Cabinet With A Single Door (Part 18th Century), together with a 
mahogany side table with two drawers 

20 

458  An 18th Century Oak Refectory Dining Table, the plank top above a plain frieze 
with an end drawer opposed by another drawer, raised upon turned legs with 
stretchers, 270cm by 78cm 

820 

459  An Arts & Crafts Oak Dressing Table, The Swing Mirror with jewel drawer, above 
two short and two long drawers with circular brass handles, raised upon low 
turned feet, 100cm wide, 49cm deep, 154cm high 

20 

460  A Painted Pine Side Cabinet With Two Drawers above two cupboard doors 
flanked by stiles, 131cm wide, 45cm deep, 100cm high 

10 

463  A Late 18th Early 19th Century French Oak Side Cabinet, the plank top above two 
shaped doors with brass escutcheons above a shaped apron with shaped legs, 
136cm wide, 60cm deep, 90cm high 

350 

464  An 18th Century South German Or North Italian Cassone, the hinge top above a 
four panel front with star inlays flanked by stiles, 180cm wide, 60cm deep, 65cm 
high 

480 

465  A Late 17th Or Early 18th Century Oak Open Arm chair with a high back above an 
over stuffed seat with shaped arms, raised upon turned legs with stretchers 

170 

466  A Late 17th Or Early 18th Century Oak And Walnut Open Armchair with an 
upholstered back and seat with scroll arms, raised upon turned legs and 
stretchers 

180 

467  A Late 17th Early 18th Century Oak And Walnut Open Armchair with an 
upholstered back and seat with scroll arms, raised upon turned legs with 
stretchers 

140 

468  A Terracotta Jardiniere, Together With A Similar Pair Of Jardiniere 22 

469  A Pair Of Early 19th Century Lancashire Spindle Back Armchairs with rush seats, 
raised upon turned legs with stretchers 

50 

470  A Set Of Six Early 19th Century Dining Chairs, with pierced backs above padded 
seats, raised upon square tapering legs with stretchers 

30 

473  A 19th Century Converted Roll Top Desk The Hinged Inlaid Top with brass 
handles, raised upon square tapering legs with spayed feet, 115cm wide, 56cm 
deep, 107cm high 

30 

474  An Early 20th Century Mahogany Display Cabinet, with a shaped back above a 
fret work frieze and an oval glazed door enclosing shelves, raised upon square 
tapering legs with spayed feet, together with a reproduction mahogany standing 
corner cabinet 

20 

476  A George III Oak Hanging Corner Cabinet With A Moulded Cornice above a panel 
door 

20 
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